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Можливість зміни траєкторії світла 
відповідно до правого або лівого ока одним 
натисканням кнопки 

Шлях світла для отримання зображень у цифровій камері можна 

змінити відповідно до зору екзаменатора. Регулюючи диск на задній 

панелі, можна змінити шлях світла одним дотиком. Очне дно можна 

спостерігати, не турбуючись про зміщення між зображенням у полі 

зору та зйомкою зображення. 

 
 

 

Механізм входу/виходу жовтого фільтра 

Висококонтрастні зображення можна отримати за допомогою 

вбудованого жовтого фільтра під час спостереження флуоресценції 

рогівки. Легке введення або виведення фільтра здійснюється одним 

натисканням кнопки. При установці з нашою щілинною лампою 

висококонтрастні зображення можуть бути отримані завдяки 

найкращому поєднанню з кобальтово-синім фільтром. 

 
 

 

Зйомка нерухомого зображення одним  
натисканням 

Підключивши спусковий кабель між щілинною лампою та камерою, 

можна отримувати нерухоме зображення при кожному натисканні на 

кнопку джойстика щілинної лампи. 

* Пусковий кабель може бути відсутнім залежно від типу щілинної 

лампи. Для отримання додаткової інформації, зв'яжіться з нами. 

 
 

 

Комбінація із системою фонового підсвічування 

Комбінація з фоновим освітленням щілинної лампи ефективніша при 

роз'ясненні пацієнту. 

* Системи фонового підсвічування різняться залежно від щілинних ламп. 

Будь ласка, зв'яжіться з нами для отримання додаткової інформації. 
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* Будь ласка, зв'яжіться з нами для отримання додаткової інформації  
  про сумісність 300XL. 

 
 

Моделі камер, сумісні з TD-2 

Типи TD-2 не поставляються із цифровою камерою. Щоб придбати 

цифрову камеру, зверніться до наступних сумісних камер: 

 

* Для отримання додаткової інформації про сумісні камери, будь ласка,  
  зв'яжіться з нами. 

 

• Дизайн та технічні характеристики можуть бути змінені у міру вдосконалення продукту . 
 

Для Північної та Південної Америки, Азіатсько-Тихоокеанського регіону та Близького Сходу 

   
330-2 Iwafune, Nakano-shi, Nagano-ken, 383-8585, Японія 

TEL : +81(0)269-22-4511(Switchboard) URL : https://www.takagi-j.com 

Для Європи та Африки 

Takagi Ophthalmic Instruments Europe Ltd 
Citylabs 1.0, Nelson Street, Manchester, M13 9NQ, Великобританія 
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